

Posudek vedoucího diplomové práce

Název: Sociální síť a internetové stránky pro čtenáře

Autorka: Bc. Zita Kadlecová

Vedoucí: PhDr. Hana Landová, Ph.D.

Navržené hodnocení: VÝBORNĚ

Diplomová práce Zity Kadlecové vychází – a je to z ní i patrné – z dlouhodobého zájmu diplomantky týkajícího se sociálních sítí pro čtenáře. Jsem přesvědčena, že právě tento zájem a hluboký vhled do problematiky přispěl ke vzniku výborné diplomové práce, která přináší velké množství nových informací k tématu, které ještě není v našem oboru tak často zmiňované – i když v něm je, jak z práce jednoznačně vyplývá - velký potenciál i pro veřejné knihovny a jejich služby.

Jednotlivé aspekty diplomové práce hodnotím následujícím způsobem:

Aspekt diplomové práce	Zdůvodnění	Možné hodnocení	Zvolené hodnocení
metodologie a věcné zpracování tématu	<i>Po stránce metodologické nemám vůči práci žádné výhrady. Teoretická část představuje velmi detailní analýzu dostupné odborné literatury, které je zpracována způsobem, který i čtenáři neznalému dané problematiky umožní pochopit fungování tohoto typu sociálních sítí a chování jejich uživatelů. V praktické části použita kombinace kvalitativní a kvantitativní metody (strukturovaný rozhovor a dotazníkové šetření) umožnila získání velkého množství dat, která diplomantka výborně zpracovala. Z pozice vedoucí práce mohu pozitivně hodnotit i celkový přístup diplomantky a její schopnost samostatně a konstruktivně řešit jednotlivé úkoly související s psaním diplomové práce.</i>	0-40 bodů	38
přínos a novost práce	<i>Jedná se o práci, kde je propojena znalost a další průzkum prostředí sociálních sítí pro čtenáře a prostředí</i>	0-20 bodů	20

	<i>knihoven. Důkladné představení prostředí tohoto typu sociálních sítí je již samo o sobě přínosem. Velkou přidanou hodnotou jsou ale závěry, které diplomantka vyvozuje směrem ke knihovnám.</i>		
citování, korektnost citování, využití inf. zdrojů	<i>Výběr pramenů je odpovídající tématu diplomové práce – zahrnuty jsou jak české, tak zahraniční informační zdroje. Použité prameny jsou korektně citovány.</i>	0-20 bodů	20
slohové zpracování	<i>Text předložené DP je velmi dobře zpracovaný, stylisticky na dobré úrovni, čtivý a splňuje kritéria pro tento typ práce.</i>	0-15 bodů	13
gramatika textu	<i>Kvalita textu není narušena negativními gramatickými či stylistickými jevy.</i>	0-5 bodů	5
CELKEM		max. 100 bodů	96

Prohlašuji, že předložená diplomová práce splňuje požadavky Filozofické fakulty Univerzity Karlovy v Praze na tento typ kvalifikační práce, a proto ji doporučuji k obhajobě. Doporučuji hodnotit stupněm „výborně“.

.....
PhDr. Hana Landová, Ph.D.

V Praze dne 6. 9. 2015